更多考资至http://zk.ikaoti.cn/免费下载

离子反应和氧化还原反应
化学反应 
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　　氧化还原反应 
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　　实质 得是电子 
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　　课堂练习：
　　1.下列各组离子，在溶液中能大量共存、加入NaOH溶液后加热既有气体放出又有沉淀生成的一组是（　）。 
　　A.Ba 2+ 、NO3-、NH4+、Cl-
　　B.Ca 2+、HCO3-、NH4+、AlO2-
　　C.K +、Ba2+、Cl-、HSO3-
　　D.Mg 2+、NH4+、SO42-、K+
　　[答疑编号931030101]
　　【答案】B D 
　　2.含有a mol FeBr 2的溶液中，通入x mol Cl2。下列各项为通Cl2过程中，溶液内发生反应的离子方程式，其中不正确的是（　）。
　　A.x＝0.4a，2Fe 2++Cl2＝2Fe3++2Cl-
　　B.x＝0.6a，2Br －+ Cl2＝Br2 + 2Cl－
　　C.x=a，2Fe 2＋+2Br－+2Cl2＝Br2+2Fe3＋+4Cl－
　　D.x=1.5a，2Fe 2＋+4Br－+3Cl2＝2Br2+2Fe3＋+6Cl－
　　[答疑编号931030102]
　　【答案】B 
　　3.下列离子方程式书写正确的是（　）。 
　　A.AgNO 3溶液滴入少量的Na2S溶液 2Ag＋＋S2- →Ag2S↓
　　B.过量的CO 2通入Ca（ClO）2溶液中 ClO－＋CO2＋H2O →HCO3－＋HClO
　　C.向Na 2CO3溶液中加入过量CH3COOH溶液 CO32－＋2H+ →CO2↑＋H2O
　　D.向Ba（OH）2溶液中加入少量的NaHSO3溶液 2HSO3－＋Ba2＋＋2OH- →BaSO3↓＋SO32－＋2H2O
　　[答疑编号931030103]
　　【答案】A B 
　　4.物质的量之比为2：5的锌与稀硝酸反应，若硝酸被还原的产物为N 2O，反应结束后锌没有剩余，则该反应中被还原的硝酸与未被还原的硝酸的物质的量之比是（　）。
　　A. 1：4　　B.1：5　　C. 2：3　　D.2：5 
　　[答疑编号931030104]
　　【答案】A
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